



В Шпаковском районе молодой человек подозревается в преступлении против половой неприкосновенности несовершеннолетней



Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего молодого человека, подозреваемого в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (вступление в половую связь с лицом не достигшем 16-летнего возраста).

По данным следствия, 12 августа текущего года подозреваемый, находясь в гостях у родственников в селе Приозерном Шпаковского района, отправился покататься на автомобиле с ранее знакомой ему 15-летней девушкой. Свернув с трассы на просёлочную дорогу, молодой человек вступил в половую связь с потерпевшей, заведомо зная о ее возрасте.

Кроме того, 21 августа текущего года он, отдыхая в компании друзей на одной из баз в селе Сенгилеевском Шпаковского района, среди которых, находилась та же девушка, неоднократно вступал с ней в половую связь.

В рамках расследования уголовного дела допрошены свидетели совершенного преступления, допрошены потерпевшая и подозреваемый, назначены судебно-медицинские экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

26 Августа 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1062809>